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Українська вишивка з покоління в покоління передавала не лише орнаменти,

а й особливі символи з власним змістом. Одним із найдавніших знаків

вважається сварга, якій у народній традиції надавали особливого значення.

Наші предки вірили, що кожен елемент вишивки має свою символіку. У

візерунках майстрині закодовували побажання щастя, добробуту, здоров’я та

родинного благополуччя.

Серед найдавніших символів слов’янської культури вирізняється сварга. Цей

знак уособлював рух, життєву енергію та безперервність розвитку. Його також

пов’язували з достатком, продовженням роду, довголіттям і захистом оселі.

Особливу увагу приділяли напрямку променів символу. Сварга, елементи якої

спрямовані праворуч за годинниковою стрілкою, символізувала схід сонця,

творення та розвиток. Лівосторонній варіант асоціювали із завершенням певних

процесів, змінами та заходом сонця.

У народній орнаментиці використовували й так звану повну сваргу. Вона

поєднувала обидва напрямки в одному знаку та вважалася символом гармонії й

рівноваги між взаємодоповнювальними силами.

Про власний досвід, пов’язаний із цим символом, розповіла майстриня з Івано-

Франківщини Антоніна Вальчун. Багато років тому вона створювала сорочку для

своєї дитини та випадково виконала сваргу у дзеркальному відображенні.

За словами жінки, після цього щоразу, коли дитина вдягала вишиванку,

траплялися неприємні події — хвороби або травми. Згодом інша вишивальниця

звернула увагу на помилку в орнаменті та припустила, що причиною негараздів

могло стати неправильне розташування символу.

Антоніна Вальчун пригадала, що їй порадили позбутися цієї вишиванки. Після

цього річ спалили, а сама майстриня вирішила більше не використовувати

сваргу у своїх роботах.

Жінка наголошує, що не вважає символ винуватцем подій, однак переконана,

що до таких знаків слід ставитися уважно. Відтоді вона замінила сваргу різними

варіантами хреста, який сприймає як потужний захисний оберіг.
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